

SKRAĆENI ZAPISNIK

21. sjednice Školskog odbora OŠ Trnovec koja je održana dana 4. rujna 2023. godine u prostorijama škole s početkom u 17,00 sati.

Točka 1.

Zapisi 19. i 20. sjednice Školskog odbora OŠ Trnovec jednoglasno su prihvaćeni.

Točka 2.

ODLUKA

Daje se suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa Sanjice Kosec i Nataše Stančin na radno mjesto pomoćnice u nastavi u nepunom radnom vremenu od 20 sati ukupno tjedno.

Daje se suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa Željke Črnila na radno mjesto Pomoćnice u nastavi u nepunom radnom vremenu od 28 sati ukupno tjedno.

Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme od 4. rujna 2023. godine do kraja nastavne godine 2023./2024.

Točka 3.

Izviješće na kraju školske godine 2022./2023. jednoglasno je prihvaćeno.

Točka 4.

Ravnateljica upoznaje prisutne s Odlukom o broju učenika i razrednih odjela u šk.god. 2023./2024., 282 učenika u 16 razrednih odjela.

Upisan 31 učenik u prvi razred.

Produženi boravak počinje s radom 11. rujna 2023. godine. Ukupno ima 67 učenika u tri skupine 1. – 3. razred. Način financiranja kao i prošle školske godine.

Školska kuhinja počinje s radom 5. rujna. Svim učenicima i dalje obrok u školskoj kuhinji financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

U školskoj kuhinji se kuha ručak za učenike u produženom boravku.

Roditelji će s ostalim pojedinostima vezano na rad u ovoj školskoj godini biti upoznati na roditeljskim sastancima.

Ravnateljica upoznaje prisutne sa zamjenama učitelja koji su raskinuli ugovore o radu zbog odlaska na rad u drugu ustanovu ili su odsutni zbog bolovanja ili nekih drugih razloga.

Investicije i radovi:

1. Fotonaponska elektrana – radovi su završeni, čeka se puštanje u rad koje će biti uskoro.
2. Priključak škole zgrade na sustav javne odvodnje – postupak jednostavne nabave radova je u tijeku.
3. Izgradnja ograde oko školskog dvorišta – radovi bi trebali početi u 10. mjesecu.

Isporučena su nam dva pametna ekrana od strane Carneta iz projekta e-Škole.

Točka 5.

Nema pitanja, sve obavijesti su rečene.

ZAPISNIČAR.

Vesna Roginek

PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Romana Težački

